

Женевский автосалон 2013















С 7 по 17 марта в Женеве проходит 83-й Международный автосалон - событие, которого каждый год ждут как производители автомобилей и всевозможных аксессуаров к ним, так и потенциальные покупатели и просто любители поглазеть на красивые машинки. Прочитать [статью](#) нашего эксперта Юрия Бугаева можно здесь, а пока полюбуйтесь на наиболее приглянувшиеся ему модели. (Напоминаем, чтобы увеличить картинку, достаточно на нее кликнуть.)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/album/15067>